



A MÁRCIUSI TESTÜLETI ÜLÉSRŐL JELENTJÜK!

A 2024. március 19-én megtartott nyilvános rendkívüli testületi ülésen elfogadásra került a közvilágítás korszerűsítésének második ütemének terve. Az önkormányzat a 2024. évi költségvetésében közvilágítás fejlesztése céljából bruttó 5.000.000,- Ft forrást tervezett be. A második körben 47 db lámpatestet szeretnénk beszerezni. Ez a beruházás érinti a Vörösmarty, Petőfi, Malomvölgy, Arany János és Bartók Béla utcákat. A régi fénycsőes 36w-os lámpatestek, 15w-os ledes korszerű lámpatestekre kerülnek lecserélésre, illetve azokra az oszlopokra is kerül vilá-

gítóttest, ahol jelenleg nincs és szükséges. Ez 9 darab új lámpa felszerelését jelenti. A beruházás megvalósulásával 50%-os megtakarítást érünk el a jelenlegi rendszerhez képest. A harmadik ütemet vagy az év második felében, vagy a 2025-ös évi költségvetés terhére valósítanánk meg, ami már csak kb. 20 db. világítóttestet fog érinteni, külterületi lámpákkal is. Az első és második ütemben a belterületi utcákra koncentrálunk, ami több állandó lakost érint.

A Lovasi kertészkedők egyesületével 5 éves ingyenes földhasználati megállapodás aláírására kapott felhatalmazást Sárdi Máté

polgármester a képviselő-testülettől, a vegyszermentes kertészeti tevékenység folytatása, valamint közösségi/bemutató kert létrehozása és fenntartása céljából. A tavaly pályázati útján nyert 20 darab őshonos gyümölcsfa végett 5 éves fenntartási kötelezettsége van az önkormányzatnak, amit a kertészeti közösség valósít meg.

Nem született döntés a „Tisztítsuk meg az országot II.” hulladékfelszámolás pályázathoz való csatlakozás kapcsán. Sárdi Máté polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a pályázatban hulladékelszállításnak kell

szerepelnie, és a pályázni kívánt összeg 40%-a fordítható csak ingatlanvédelmi eszközök, rendszerek (napelemes kamerák) felszerelésére. Szerencsére Lovason nincsenek olyan területek, ahol szemétkucpocok lennének lerakva, így nincs mit felszámolni, ezért nem tudunk részt venni a pályázaton.

Utolsó napirendi pontként a Képviselő-testület elfogadta az Olt-Alom Állatvédő Egyesület 2023. évi ebrendészeti feladatok ellátásáról szóló beszámolóját.

dr. Tóth Ágnes Eszter
aljegyző



TISZTELT LOVASIAK, NYARALÓTULAJDONOSOK, VENDÉGEINK!

A jó idő közeledtével engedjük meg, hogy figyelmükbe ajánljuk a Millenniumi parkban kialakított bográcsozó, sütőgető helyeinket. Tökéletes helyszín kikapcsolódásra vagyóknak, családi/baráti társaságoknak vagy a szabadtűzi főzés szerelmeseinek. Természetesen bárki díjmentesen használhatja!

Lovas Község Önkormányzata

LED CSEREPROGRAM TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom mindazokat, akik a Cyeb Energiamegoldások Kft. és Lovas Község Önkormányzata által meghirdetett LED csereprogramban regisztráltak, hogy az iz-zók átvételére Lovas településen 2024. június 15-től lesz lehetőség. Minden érintett előzetes értesítést fog kapni az átvétel helyszínéről és időpontjáról.

Megértésüket köszönjük!

Cyeb Energiamegoldások Kft.
Lovas Község Önkormányzata



KEDVES LOVASIAK!

Dr. Tóth Ágnes Eszter vagyok, 2024. február 1-je óta látom el az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Lovasi Kirendeltségének aljegyzői tisztségét. Családommal Lovason élünk 3 éve. Férjemmel 3 gyermekünk van – Nimród, Vince és Lujza –, akik Alsóörsre járnak iskolába, óvodába. Férjem európai és ázsiai adó vezető egy nemzetközi informatikai cégnél, közgazdász végzettségű. Debreceniek vagyunk, fiatal felnőttségünk pedig Budapesten töltöttük. Hobbim a sport – spinning, TRX edzések, valamint a futás. A családdal szeretünk természetben kirándulni, biciklizni. A környék természeti, kulturális csodáit igyekszünk megismerni. Férjemmel alapító tagjai vagyunk a Lovasi Kertészek Egyesületének, amit vegyszermentes kertészeti tevékenység, valamint közösségi/bemutató kert létrehozása és fenntartása céljából hoztunk létre helyi lakosokkal összefogva. Fontosnak tartjuk a fenntarthatóságot, igyekszünk a családdal számára megtermelni a zöldségeket, gyümölcsöket, valamint saját célra baromfit tartunk, ezzel igyekszünk gyermekeink számára egyfajta környezettudatos mintát nyújtani.



20 éve dolgozom az állam-, valamint a közigazgatásban. Volt szerencsém kipróbálni magam több területen is – Debreceni Pártfogói Szolgálat, Újpesti Önkormányzat Gyámhatóság, Igazságügyi Minisztérium Kodifikációs terület, valamint a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Hatósági osztályán. Eredeti végzettségem szociálpedagógus, majd a főiskola után elvégeztem

a Károli Gáspár Református Egyetem Állam-és Jogtudományi Karát, ahol jogi diplomát szereztem.

Helyi lakosként külön megtiszteltetés, hogy én láthatom el az aljegyzői feladatokat. Közigazgatási szemléletmódom ars poetica-ja, hogy annak központjában az ügyfélnek kell állnia, hiszen ő az, akinek érdekében a közigazgatási tevékenység megvalósul. A hivatali munka értelme és célja a helyi lakosok komfortérzetének növelése. Reményeim szerint a hivatal munkatársaival való személyes kapcsolatok hétköznapi működése zökkenőmentes, proaktív és hatékony formában valósulhat meg, a felmerülő ügyek gyors és célrátörő rendezése érdekében.

Ezen értékek mentén kívánom ellátni tisztségemből fakadó feladataimat, amellyel Lovas község lakosságát kívánom szolgálni.

Üdvözléssel:

*dr. Tóth Ágnes Eszter
aljegyző*

SIKERES MAGYAR FALU PROGRAM PÁLYÁZAT

A Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2024 (MFP-ÖTIFB/2024 számú) című pályázatán Önkormányzatunk kommunális eszköz beszerzésére nyújtott be pályázatot, ami sikeres elbírálásban részesült. Az elnyert 15.000.000 Ft összegű támogatásnak köszönhetően egy új, 45 lóerős, fülkés kivitelű traktort tudunk beszerezni ágdaráló adapterrel és



rézsű kaszával együtt. Az új munkagép által lecserélésre kerül a 12 éves, jóval szerényebb műszaki adottságokkal

rendelkező régi traktorunk, és olyan feladatok ellátását teszi lehetővé, amelyeket eddig kézi erővel kellett megoldanunk. Az új eszközök nagy segítséget nyújtanak a település közterületeinek rendszerben tartásában, zöldhulladék kezelésében.

Az elnyert pályázat komoly támogatást jelent településünk számára, hiszen ekkora beszerzést önerőből nem tudnánk megvalósítani és az élő munkaerő foglalkoztatás is egyre nagyobb

feladatot jelent a mai világban. A pályázat benyújtását korábbi aljegyző asszony Buschné dr. Csomai Gabriella segítette, akinek munkáját ezúton is köszönöm, és sok sikert kívánok neki az új munkahelyén.

Köszönetemet szeretném kifejezni önkormányzatunk nevében országgyűlési képviselőnknek Konrád Károlynak, aki támogatja Lovas fejlődését, elképzeléseinket.

*Sárdi Máté
polgármester*

Lovasi Hírek

A LOVASI ÖNKORMÁNYZAT HÍRLEVELE
Felelős kiadó: Lovas Község Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Szendi Péter
ISSN 2061-0793

Lapzárta: minden hónap 20-ig. A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek meg a kiadó véleményével.

Tel.: 06 30 530 3466 | E-mail: szendipeti@gmail.com
Nyomtatás: OOK-Press Kft. 8200 Veszprém, Pápai u. 37/A
www.ookpress.hu



115 éve áll a lovasi temetőben egy gyönyörű vöröskő kereszt, feszülettel és Máriával. A hosszú évek alatt állaga nagyon megromlott, a szobrok erősen korrodálódtak. Örömrőlre családi összefogással sikerült felújítani, hogy ismét régi szépségében ragyogjon! Emeltette dédapánk – Léb Gyula, aki az előtte lévő családi síremlékben nyugszik, nagyszüleinkkel és szüleinkkel együtt.

Hálás szívvel emlékezünk rájuk!

Szőllősi János és Léb Mária hat leánya: Márka, Erzsi, Kati, Emi, Ili és Sári

A HOLNAP LEGJOBBJAI MA CSATLAKOZNAK

TARTOZZ KÖZÉNK!

TELEFON: +36 30 240 1931 E-MAIL: karrier@veszprem.police.hu FACEBOOK: Veszprém Vármegyei Rendőrség

CSATLAKOZZ TE IS

HASZNOS TANÁCSOK A TAVASZI IDŐSZAKRA

BESZÉLGETÉS VANCURA MIKLÓS FÜREDI RENDŐRKAPITÁNNYAL

– *Beköszöntött a tavasz, ilyenkor mire figyeljenek oda az autósok, a nyaralótulajdonosok és az állandó lakosok?*

– A jó idő beálltával egyre többen döntenek a szabadterei programok mellett, ami sok esetben a gépjárművel történő utazást is jelenti. Az a tapasztalat, hogy ilyenkor mindenki egy kicsit jobban „elengedi” magát, a családi és egyéb rendezvényekről alkoholt fogyasztva távozik. Felhívom a figyelmet, hogy a közlekedésben résztvevők jelentős számú fokozott ellenőrzésekre számíthatnak ebben az időszakban. Határozottan fogunk fellépni az ittas vezetést, a sebességtúllépést és az elsőbbségi szabályokat



megszegőkkel szemben. Külön felhívom a figyelmet a biztonsági öv használatára, ezt is kiemelten fogják ellenőrizni kollégáim. Természetesen, aki a szabályokat betartva közlekedik, gyors ellenőrzésre számíthat, és azonnal folytathatja az útját. A nyaralótulajdonosok esetében a felme-

rülő házi hulladékok illegális kihelyezése szokott minden évben problémaként jelentkezni. Sajnos sok esetben a települések kül- és belterületét egyaránt elcsúfítják ilyenkor a hazautazó nyaralótulajdonosok által kidobott szemeteszákák. Az önkormányzatokkal és a polgárőr egyesületekkel együttműködve ezt is ellenőrizni fogjuk és szigorúan fogunk fellépni.

– *Milyen volt a téli időszak rendőrségi szemmel?*

– Az enyhe időjárás miatt jelentős volt a gépjármű forgalom az utakon, sokan kirándultak, sokan jöttek a Balaton-partra, de ezzel ellentétben a balesetek száma nem nőtt arányosan. Ezért

sokat is tettünk, hiszen folyamatosan ellenőriztük a közlekedési szabályok betartását. Ezzel együtt a vagyon elleni bűncselekmények sem emelkedtek meg ebben az időszakban a balatonfüredi járásban. Azt mondhatom, hogy egy nyugodt téli időszakot hagytunk magunk mögött.

– *Továbbra is kikéri a polgárőrség segítségét?*

– A polgárőr egyesületek segítségére természetesen folyamatosan számítunk, főleg a települések rendezvényeinek zavartalan lebonyolításában. Ez úton is megköszönöm az önzetlen segítségüket.

Szendi Péter

A VITORLÁZÁS EGY ÖRÖK SZERELEM DR. BARDÓCZI MIKLÓS SZÁMÁRA

– 1991-ben kerültem házi orvosnak Alsóörs, Felsőörs és Lovas községekbe, az első években Alsóörsön laktunk. Egy alkalommal a rendelésre jött „Gusztó bácsi”, az ELMŰ kikötő akkori gondnoka, s gyerekeimet hívta vitorlástáborba. Őket nem érdekelte akkor, így nekem ajánlotta fel, hogy ha érdekel, szívesen megtaníthat vitorlázni. Gyermekkoromban rendszeresen üdültünk a Balatonnál, akkor csak csodálva néztem a hajókat a vízben. Belementem, megtanultam, elméleti vizsgám 100 %-ra sikerült, majd először, az akkori rend szerint „A” kategóriás, azaz svertes hajón, majd egy év múlva „B” kategóriás, igazi tőkesúlyos hajón végeztem gyakorlati vizsgát – így már több, mint 30 éve van jogosítványom – kezdi a beszélgetést dr. Bardóczy Miklós, aki egyik kedvenc hobbijáról a vitorlázás és annak megismerkedéséről beszélt.



Egy ideig versenyeztek is, de hajóik nem voltak erre igazán alkalmasak. Sokat túráztak Balatonfűzfőtől Kesztő helyig, több kikötőben töltöttek éjszakaiakat, miután bejárták a városokat. Tél elmúltával alig várták, hogy újra vízre kerülhessen a hajó, s felszerelve ismét vitorlázhassanak.

– Mindenkiene javaslom ezt a sportot, aki szereti a napsütést, a szelet, a Balatont! Legbúszkébb arra vagyok, hogy barátaink meghívtak, s részt vehettünk legénységként Alsóörs képviselőként a Nemzeti Regattán, s ott első helyet értünk el. Nagy élmény, amikor a tó közepén suhan a hajó, csak a szél zúgása, a hullámok csobogása hallatszik, ragyogóan süt a nap – fejezi be a beszélgetést dr. Bardóczy Miklós.

Szendi Péter

ÁLLATORVOSI TANÁCSOK A TAVASZI IDŐSZAKRA

Az az igazság, hogy a különféle kutyá- macska betegségek közül csak néhány kötődik évszakhoz. A felelős kutya- és macskatartás egész éves odafigyelést igényel a gazdiktól, különös tekintettel egyes betegségek megelőzésére.

Tavasszal kezdődő problémát jelenthet az arra hajlamos egyedeknél a növényi pollenek okozta allergiák megjelenése (fűz, mogoró, stb.) Az állat tüsszög, köhög, sokszor orrfolyás, szemváladékolás, kötőhártyagyulladás látható. Egyes helyeken a bőr kipirul, viszket, szőrhiányos, gyakran nedvező területek alakulnak ki rajta. Gyakran előfordul, hogy az állat nem csak egy növény pollenjére válik allergiássá, így a betegség időben elhúzódhat. Nyár végétől késő ősziig pedig megjelenik a parlagfű, ami szintén erősen allergén növény.

Az allergiáknak ezen kívül még sok kiváltó oka lehet, az állat korához, fajtájához nem kötött, bár pl. a túltenyésztettség kétségtelenül hajlamosító tényező. Gyakran parazita- pl. bolha- okozta allergiát kutyán, macskán. Ilyenkor szőrhiá-

nyos, viszkető, varas területek jelennek meg a gerincen a farok előtt, combokon. Előfordul, hogy a túlérzékenységet kiváltó ok "bentlakó" állatoknál magában a lakásban van (por, poratka, takarítószer), de pl. az ún. autoimmun allergiáknál- külső okok nélkül- az állat szervezetében képződnek allergizáló anyagok. Ennyiből is látszik, hogy sokszor nem egyszerű rájönni az allergiát kiváltó okokra. Ha a fent leírt tünetek valamelyikét észleli a tulajdonos, lépjen kapcsolatba az állat kezelőorvosával. Az allergiák gyógyíthatók, vagy tünetmentessé tehető a beteg.

A mögöttünk hagyott télen nem volt tartósan olyan hideg, ami a paraziták- kullancsok, bolhák, atkák, parazita peték- számát jelentősen csökkentette volna. Ezek most tettekre készen várják a tavaszt, szaporodnak és megkezdik "munkájukat" (babesiosis, Lyme kór, atkakór, galandférgesség). A házi kedvencek külső- belső parazitamentességét egész évben biztosítani kell. Szinte már túl sokféle készítmény van forgalomban- tableta, rácsöpögtető szerek, nyakörvek-, de nagy különbségek vannak ezek hatékonysága kö-

zött. Választás előtt szintén állatorvosi konzultációt javasolok. A tavasz együtt jár a szúnyogok megjelenésével is. Közülük egyre több hordozza a szív- és bőrférgesség kórokozóját, s szúnyog csípésével bejuttathatja azt kutyánk, macskánk szervezetébe, ahol aztán ezek a paraziták kifejlődve nagyon súlyos megbetegedést okozhatnak. Itt kell megemlítenem az egyre több helyen tartott dísznyulak és gazdasági célból tartott nyulak mixomatosis elleni védelmét. Ezt a vírusos betegséget szintén szúnyogok terjesztik. A betegség időben beadott vakcinával megelőzhető. Tavaszra ajánlom még a kisállat oltási könyvek ellenőrzését. Kötelező az 1 éven belüli veszettség oltás megléte. Egyre többen kérik a kutya- macska vírusos betegségeit megelőző védőoltást is. Jómagam az elmúlt hónapokban ezen vírusok közül kutyán parvo vírussal, járványos köhögéssel és két esetben szopornyicával találkoztam (feltehetően róka kontaktus okozta) Csopakon és a környező községekben. Macskánál a calici vírus okozta légzőszervi megbetegedés a leggyakoribb. A legveszélyesebb vírusos kutyá-

és macskabetegségekkel szemben hatékony, kombinált vakcinák állnak rendelkezésre, melyek 1 éves védelmet nyújtanak. Néhány nap és itt a húsvét. Az ünnepen nem fukarkodunk az enni- és innivalókkal. Vigyázzunk viszont arra, hogy kutyánkat, macskánkat ne

tartsuk túl jól, (csontok, zsíros-fűszeres ételmaradékok) így meg tudunk előzni jó néhány enyhébb és súlyosabb megbetegedést. Befejezésül néhány szó az állatvédelemről: nagyon gondolja át mindenki, aki élő kismacskával akarja fokozni a húsvéti hangulatot – a gye-

rekei kérésének eleget téve. A nyuszi hamar megnő, már nem olyan aranyos játékszer. Ne végezze be a nyuszi földi pályafutását se fazékban, se szabadon engedve kutyák, rókák prédájaként.

Dr. Tarnai Dezső
állatorvos

TAVASZI JÓTANÁCSOK



Tavasszal, ahogy melegszik az idő egyre többet lehetünk a szabadban. Minden korosztálynak fontos a rendszeres testmozgás, lehetőleg a szabad levegőn. A hangsúly a rendszerességen van a fő, hogy szeresünk kimozdulni és minden nap legalább fél órát töltsünk kint valamilyen testmozgással.

A sport, a kirándulás, a kerti munkák gyakran magukkal hozzák az apró sérüléseket is. Ezeknek az elzárása legtöbbször otthon is megoldható. A felszínes sérülések fertőtlenítésen kívül mást nem igényelnek. Ha a sérülés mélyebbre

hatol, nagy kiterjedésű, vagy erősen szennyezett, akkor már szükség lehet szakellátásra. Ha öt éven belül nem kaptunk tetanusz oltást, akkor ismétlő oltás szükséges, amennyiben a seb mély, elszennyeződött, illetve állati harapás esetén.

A különböző rovarcsípések is megszorodnak tavasztól. Általában különböző mértékű helyi allergiás reakció léphet fel, ezt szintén fertőtlenítéssel, majd helyileg hűtéssel kezeljük. Ha a reakció a csípés helyétől távol is megjelenik, már tablettás allergia elleni szer is szükséges lehet, ebben az esetben érdemes orvoshoz fordulni. Ha a nyelv duzzanatát, vagy torokszorítást, -kaparást, gomócérzést tapasztalunk, hívjunk azonnal mentőt!

A kullancs szezon is egyre hamarabb kezdődik érdemes rá felkészülni. A hangsúly a megelőzésen

van. Túrázás esetén célszerű zárt ruházatot viselni, a nadrágot a zokniba tűrni, és kullancsriasztó spréket használni. A szabadban töltött órák után alaposan vizsgáljuk át magunkat, gyermekeinket, és ha kullancsot találunk, akkor minél hamarabb távolítsuk el! Ehhez egy vékony szemöldökcsipesz is megfelelő, legyen mindig a túrászában. A kullancsot lefűjni, bekenni szigorúan tilos! Egy határozott mozdulattal a potroh összenyomása nélkül távolítsuk el, majd fertőtlenítsük a területet. Nem probléma, ha a rovar feje a bőrben marad, néhány nap alatt kis helyi gyulladással kísérve szervezetünk kilöki magából. A csípés helyén néhány napig kis piros folt látható, mely teljesen normális jelenség. Amennyiben a csípés körül 5 cm-t meghaladó, kokárdaszerű kiütést látunk, forduljunk mihamarabb orvoshoz!

Előfordulhat, hogy a kullancs-csípést észre sem vesszük, vagy akár korábbi csípés után hónapokkal, sőt évekkkel később jelenik meg a jellegzetes, növekvő, 5-8 cm-es átmérőt meghaladó kokárdaszerű bőrpír, mely nem viszket és nem fáj. Az eltávolított kullancsokat patikában kapható Lyme-gyorstesztel nem érdemes otthon vizsgálni, a kullancsok nagy része hordozza ugyan a kórokozót, de fertőzött kullancs csípése után is kicsi az esélye az emberre történő átvitelnek.

A rendszeresen túrázóknak javasoljuk a kullancs ecephalitis elleni védőoltás felvételét, mely megvédi a ritka, de nagyon súlyos, kullancs által terjesztett agyvelőgyulladás ellen. Az ismétlőoltások rendszeres felvétele elengedhetetlen a folyamatos védettség kialakításához.

Dr. Szvetnyik Fanni

RENDELKEZÉS AZ ADÓ 1+1 %-ÁRÓL

Az idei esztendőben is rendelkezhetünk jövedelemadónk egy részéről. 1%-át valamelyik egyháznak, másik 1%-át pedig egy civil szervezetnek ajánlhatjuk fel.

Lovas Jövőjéért Egyesület – Adószám: 19384878-1-19

Nagy Gyula Művészeti Alapítvány – Adószám: 19380575-2-19

Lovas Egyesület – Adószám: 18933967-1-19

Lovasi Polgárőr Egyesület – Adószám: 18936757-1-19

Magyar Katolikus Egyház – Technikai száma: 0011

Magyar Református Egyház – Technikai száma: 0066

A MAGYAR FUTBALL FEJLŐDŐ TENDENCIÁT MUTAT

BESZÉLGETÉS BENEDEK ISTVÁNNAL, AKINEK A SPORTMÚLTJÁT ELISMERTÉK

Benedek István az 1990-es évek elején Balatonfüreden kezdte a labdarúgó pályafutását. Tehetségével hamar kitűnt társai közül, 14 évesen már a székesfehérvári Videoton, később pedig a Vasas labdarúgója volt. Felnőtt pályafutása során megfordult a balatonfüredi felnőtt együttesekben is, több mint 500 hivatalos mérkőzésen lépett pályára, amelyeken 268 találatot szerzett. Benedek István játékosként és csapatvezetőként is szerepet vállalt a BUSC eddigi legjelentősebb felnőtt labdarúgó sikerében: tagja volt a 2023-ban a Magyar Kupa főtáblájára jutott együttesnek. A Lovason élő Benedek István emlékérmeket kapott Balatonfüred Város Önkormányzatától.

– Mikor és kinek a hatására kezdett el futballozni?

– Egyesületi szinten én hat éves koromban kezdtem el Balatonfüreden focizni. Kisgyerekkorom óta imádtam a futballt. Kiskoromban nagyobbakkal játszottam együtt, mert akkor serdülő és ifi korosztályok voltak. Édesapámék hobbiszinten kispályán rúgták a labdát, ahová mindig kijártam.

– Önnek nagyon dicsőséges a futballmúltja, hiszen Balatonfüreden kívül játszott a Videotonban és a Vasasban.

– Amikor közeledett a továbbtanulás, akkor próbajátékon vettem részt a Videotonnál. Ott szerencsére megfeleltem és Székesfehérvárra jártam középiskolába, mindamelett pedig fociztam. Ezután következett a Vasas, ahol fél évig futballoztam. Utána visszatértem Fehérvárra, ott jobban is éreztem magamat. Az utolsó évemben volt egy sérülésem, ezután kerültem vissza Balatonfüredre. NB III-ban játszottam Füreden, majd még több megyei csapatban futballoztam.

– Véleménye szerint a mai magyar labdarúgás hol tart?

– Jelenleg egy nagyon fejlődő tendenciát mutat. Az egy nagyon jó dolog, hogy a gyerekek újra tudnak magyar játékosokért rajongani, hiszen sokan Szoboszlai mezben játszanak. Ez is azt mutatja, hogy fejlődik a sportág. Természetesen van még hova fejlődni, de jó



úton járunk. Kíváncsi leszek az Európa-bajnokságra, remélem szép sikereket érünk el. Az emberek újta szeretik a labdarúgást, nem véletlen, hogy a Puskás Aréna mindig megtelik.

– Mióta él Lovason és mennyire kötődik ehhez a településhez?

– Több mint tíz éve élünk itt a családommal. Nagyon szeretjük Lovast. Egy nagyon élhető és szerethető falu, az emberek ismerik egymást, jó közösség alakult ki, a gye-

reink is nagyon szeretnek itt élni.

– Ez az emlékérem mit jelent az ön számára?

– Mindig jól esik az embernek, ha valamilyen formában elismerik a teljesítményét, a munkáját, az élet bármely területén. Nagyon kedves gesztusnak vettem az egyesület részéről, akik felterjesztettek, illetve az önkormányzat részéről, hogy ezt megszavazták.

Szendi Péter

NÉPI JÓSLATOK

Május 1. Ha hideg ez a nap, szűkös lesz a termés, ha meleg, bőséges.

Május 12-13-14. Fagyosszentek: Hogy a szőlő el ne fagyjon, füstöljenek kendtek!

Május 25. Ha Orbán napján esik, jó lesz az idei termés.

Forrás: <https://www.idokep.hu/hirek/nepi-joslatok>

LOVAS LEGSZEBB PORTÁJA!

Lovas Jövőjéért Egyesület pályázatot hirdet a Lovasi lakosok körében. A pályázaton részt venni a tulajdonos kertjéről készített 4-5 fotó beküldésével és elérhetőségeinek (név, email cím, postacím, telefonszám) megadásával lehet a lovas.jovojeert.egyesulet@gmail.com címen.

A levél tárgyának a „Legszebb kert” címet kérjük megadni.

Beküldési határidő:
2024.május 31.

„Lovas legszebb portája 2024” díj átadása
2024. július

Az elbírálás menetét, az általános tájékoztatót, illetve egyéb információt az alábbi elérhetőségeken lehet megtalálni:

Tel: +3630 5976914

Facebook: Lovas Jövőjéért Egyesület



ISMÉT KÖZELEG A MÁJUSFAÁLLÍTÁS NAPJA!

Kedves Lovasiak!

Szeretettel meghívjuk a fiús apukákat fiaikkal, valamint a vállalkozó szellemű férfiakat erre a felejthetetlen éjszakai programra. Korlátozott számban lehetőségünk van több fa kivágására, ezért ha valaki szeretne saját fát állítani annak elszállításáról magának kell gondoskodni.

Időpont: 2024. április. 30 kedd
Gyülekező: Faluház közösségi tere 20:00
Indulás: 20:20
Program vége: Előre láthatólag 24:00

A fakivágás és a fa végleges helyére szállítása kézi erővel történik a sötétben, ezért meleg elnyúlható öltözék, védőital és zseblámpa/fejlámpa erősen ajánlott. Fűrészt, fejszét, baltát nem tudunk biztosítani, ezért mindenki hozzon magával otthonról. Felnőtt méretű munkás kesztyű korlátozott számban rendelkezésre áll.

A fa kitáncolását gyermeknapkor tervezzük egy zenés mulatsággal. Ide is mindenkit szeretettel várunk! Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet:

Vellai János +36-30-597-6914

KULTURÁLIS ÉLET LOVASON „TEGNAP-MA-HOLNAP”

Programok

Már az első negyedév is mozgalmasan telt hiszen három alkalommal várunk Önöket a Lovasi Esték programokra. Megrendeztük a húsvéti kézműves foglalkozást, valamint áprilisban egy családi társasjáték délelőttre hívtuk a családokat. Most pedig készülünk a további eseményeinkre, elsőként a június 1-én szombaton megrendezendő Családi Piknik és Gyereknapra. A délelőttöt és a délutánt is megtöltjük, hiszen lesz bábkészítés, gyerekelőadás, játszóház, arcfestés, ugrálóvár, vetélkedők és szalonnasütés. Ezt követően már minden figyelmünk a Lovasi Napokra irányul, amelyet július 5-6-án, pénteken és szombaton tartunk. Természetesen igyekszünk minden korosztálynak a kedvére tenni és több műfajt is felsorakoztatni ebben a két napban. Gyerekkoncert, bábműsor, sztárvendégek, operett műsor, koncertek, főzőverseny, Dj, játszóház, hennás arcfestés, finom ételek, italok várják majd az érdeklődőket. Ez évben sem maradhat el a kis traktorok versenye, a II. Balatoni Rota Futam.

Az év további részében is igyekszünk programokat biztosítani, tervezünk író-olvasó találkozót, irodalmi estet, kézműves és játékos foglalkozásokat és természetesen idén is lesz szüreti felvonulás és mulatság, Márton napi bál, Idősek Napi műsor, a Mikulás továbbra is házhoz megy, szeretnénk karácsonyfadísz és adventi koszorú készítő kézműves délelőttöket, december 23-án pedig a hagyományos Falukarácsonyi műsorral zárjuk a 2024-et.

Könyvtár

Várjuk Önöket a folyamatosan megújuló könyvállománnyal, de vannak újságjaink és magazinjaink is, ha éppen belenézne, de nem akarja megvásárolni nálunk megtalálja a legfrissebb kiadásokat is ezekből a kiadványokból: Kiskegyed Extra, Édes Anyanyelvünk magazin, az Otthonok és Kertek magazin, Okos Ovis rejtvényújság, Rockstar Magazin. Amennyiben van könyv igényük, amely jelenleg nincs nálunk állományban, kérjük jelezze felénk és igyekszünk beszerezni, vagy átkérni más

könyvtárból. A könyvtárban a fénymásolás és a szkennelés szolgáltatásunk keretében továbbra is rendelkezésükre áll.

Pályázatok

A Könyvtár berendezéseire kapott támogatás elszámolása megtörtént, a pályázatot lezárták. Természetesen igyekszünk továbbra is pályázni és a lehető legtöbb támogatási forrást elérni. Ebben a hónapban két pályázatot is benyújtottunk a Nemzeti Kulturális alaphoz. Az egyiket közművelődési feladataink színvonalasabb működéséhez szükséges eszközpark bővítésére, a másikat pedig a festékbánya leleteinek bemutatásához szükséges vitrinek és táblók költségeire. Mivel nagyon régóra esedékes egy állandó tárlat létrehozása, reméljük, hogy a pályázatunk sikeres lesz és a támogatásból megvalósíthatjuk a Faluházba tervezett kiállítást.

Várjuk Önöket a Könyvtárban és a rendezvényeinken egyaránt!

Király Anita
könyvtáros, rendezvényszervező



LOVAS KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

SZOLGÁLTATÁSAINK

KÖNYVTÁRHASZNÁLAT

A könyvtár térítésmentesen használható.

A kölcsönzés és eszközhasználat feltétele a beiratkozás.

Számítógép használata (internet, szövegszerkesztés, stb) az asztali gépen és notebook-on is lehetséges.

Lovas Község könyvtárának használata szabályzat alapján történik.

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK DÍJAI:

Fénymásolás / szkennelés

A/4	80 Ft/oldal
A/4 két oldalas	100 Ft/ oldal
Nyomatás	
A/4 fekete, fehér szöveg	100 Ft/oldal
A/4 fekete, fehér szöveg + kép	160 Ft/oldal
A/4 színes szöveg	200 Ft/oldal
A/4 színes szöveg + kép	400 Ft/oldal
Szövegszerkesztés	
A/4	1000 Ft/oldal
Gyűrűs kötés	
80 lapig	1500 Ft
200 lapig	3000 Ft

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET FELÚJÍTOTT, KÖNYVTÁRUNKBAN A FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ KÖNYVVÁLLOMÁNNYAL!

KIRÁLY ANITA
KÖNYVTÁRS

NYITVATARTÁSI REND

HÉTFŐ ZÁRVA
KEDD 08.00-16.00
SZERDA 17.00-19.00
CSÜTÖRTÖK ZÁRVA
PÉNTEK 08.00-12.00

Ezen kívül rendezvények idejére.

Elérhetőségeink

8228 Lovas, Fő utca 8. földszint

06-87/575-083
konyvtar@lovas.hu



2024. JÚNIUS 9.

HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.

NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

Szerdahelyi András

okleveles földmérő és
térinformatikai mérnök,
hítes bányamérő,
ingatlanrendező földmérő

0670 243 8081
info@balatonfoldmeres.hu

www.balatonfoldmeres.hu



Balaton-Földmérés

épületfeltűntetés
geodéziai felmérés
kítűzés
művelési ág változás
szolgalmi jog
társasházi alaprajz
telekalakítás

www.balatonfoldmeres.hu

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Veszprém vármegye

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET
orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00–14:00 óráig

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Veszprém vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Ajka
- Balatonfüred
- Pápa
- Veszprém

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT A VESZPRÉMI KÓRHÁZBAN VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG.

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.